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ОХОРОНА ПРАЦІ В УМОВАХ КАРАНТИНУ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ВИРІШЕННЯ 

 
Пюстонен С. Р., студ. (гр. КМ-03, ФПМ КПІ ім. Ігоря Сікорського); 

Полукаров Ю. О., к.т.н., доц., Качинська Н. Ф., ст. викл. (каф. ОППЦБ КПІ ім. 

Ігоря Сікорського) 

 

Анотація. Дану статтю присвячено вивченню правового регулювання 

праці у віддаленому режимі. Проаналізовано основні проблеми, з якими 

стикаються працівники та роботодавці під час роботи в дистанційному режимі 

через пандемію COVID-19 та запропоновано шляхи їх вирішення. 

Ключові слова: карантин, умови праці, охорона праці, працівник. 

Abstract. This article is devoted to the study of legal regulation of labour in the 

remote mode. The main problems faced by employees and employers when working 

remotely due to the COVID-19 pandemic were analyzed and ways to solve them were 

proposed. 

Keywords: quarantine, working conditions, labour protection, employee. 

 

Вступ. Пандемія COVID-19 стала серйозним викликом для абсолютної 

більшості людей. У зв'язку з пандемією COVID-19, багато компаній змушені 

були перейти на дистанційну роботу або змінити умови роботи для забезпечення 

безпеки працівників. Охорона праці стала важливішою ніж будь-коли раніше, 

адже небезпека зараження COVID-19 на робочому місці може призвести до 

серйозних наслідків для працівників.  

Аналіз стану питання. У зв'язку з цим, було проведено дослідження з 

охорони праці в умовах карантину, яке містить рекомендації для роботодавців та 

працівників щодо забезпечення безпеки на робочому місці. 

Метою даної статті є надання рекомендацій – як уберегтися від 

підступного COVID-19 під час виконання трудових обов’язків. 

Методики, матеріали та результати досліджень. З чим доводиться мати 

справу працівникам і роботодавцям в умовах пандемії? Спробуємо розібратися з 

цим питанням. 

1. Усвідомлення змін в умовах праці внаслідок карантину, спричиненого 

пандемією COVID-19. Це означає, що працівники повинні працювати в 

принципово інших умовах, ніж зазвичай, враховуючи нові правила та 

рекомендації з охорони праці. 

2. Дотримання додаткових правил та рекомендацій з охорони праці в 

умовах пандемії. Цей пункт передбачає такі заходи як носіння захисних масок, 

додаткове миття рук, регулярну дезінфекцію робочих приміщень тощо [1]. 

3. Врахування специфіки робочого місця та можливостей захворювання на 

COVID-19. Наприклад, якщо працівники працюють в приміщенні зі слабким 

повітрообміном, виникає потреба у додаткових системах вентиляції [2,3]. 

4. Засоби індивідуального захисту для працівників. Роботодавці зобов’язані 

надати працівникам маски, рукавички, а також забезпечити приміщення 
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спеціальними урнами для відпрацьованих засобів захисту. Це,  в свою чергу, 

допоможе знизити ризик зараження COVID-19. 

5. Забезпечення соціальної дистанції між працівниками та проведення 

регулярної дезінфекції робочих приміщень. Цей пункт може включати такі 

заходи, як перегородки між робочими місцями, позначення на підлозі для 

дотримання дистанції, регулярне прибирання та дезінфекцію приміщень. 

6. Інформування про правила і процедури з охорони праці та зміни, що 

відбулися у зв'язку з карантином. Працівники повинні бути повністю 

ознайомлені з правилами та процедурами охорони праці, яких повинні 

дотримуватись під час роботи в умовах карантину. Це стосується правил щодо 

використання індивідуального захисту, режиму робочого часу, дистанції між 

працівниками та процедури дезінфекції (рис. 1-2) [4]. Крім того, працівники 

повинні бути проінформовані про будь-які зміни, що відбулися в охороні праці 

в зв'язку з карантином, які можуть вплинути на їх роботу. Для цього можуть 

використовуватися різні форми комунікації, зокрема, електронні листи, веб-

конференції та бібліотеки електронних документів. 

 

 
Рис. 1. Як уберегтися від COVID-19 на роботі (частина 1) [4] 

7. Проведення навчань та тренінгів з охорони праці в умовах карантину. 

Оскільки карантинні умови створюють нові виклики для охорони праці, 

регулярне проведення навчань та тренінгів є необхідним. Це дозволить 

працівникам отримати необхідну інформацію щодо нових правил і процедур 

охорони праці, а також збільшити рівень свідомості про можливі небезпеки та 

заходи профілактики. Навчання можна проводити онлайн або офлайн, залежно 

від наявних умов та можливостей. 
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Рис. 2. Як уберегтися від COVID-19 на роботі (частина 2) [4] 

 

8. Запобігання поширенню COVID-19 серед працівників та збереження 

здоров'я. Регулярне проведення навчань та тренінгів з охорони праці в умовах 

карантину допоможе забезпечити високий рівень безпеки працівників та 

запобігти можливим негативним наслідкам для здоров'я у разі захворювання на 

COVID-19. Такі заходи забезпечать своєчасне інформування працівників про 

правила та процедури, яких необхідно дотримуватись в умовах карантину. 

Висновок. Отже, можна зробити висновок, що умови праці в умовах 

карантину, зумовленого пандемією COVID-19, вимагають додаткових правил та 

рекомендацій з охорони праці, яких необхідно дотримуватись працівникам та 

роботодавцям. Охорона праці повинна враховувати специфіку кожного окремо 

взятого робочого місця та потенційну можливість захворіти на COVID-19. 

Роботодавці повинні забезпечувати персонал необхідними засобами 

індивідуального захисту, слідкувати за чітким дотриманням соціальної дистанції 

та здійснювати регулярну дезінфекцію робочих приміщень. Виконання вимог з 

охорони праці допоможе запобігти поширенню COVID-19 серед працівників та 

збереже їхнє здоров'я. 
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